
С  УСПЕХ  ПРЕМИНА  ВЕЧЕРТА  НА  ШЛАГЕРНАТА  И  СТАРА  ГРАДСКА 

ПЕСЕН  В  ГРАД  ПЪРВОМАЙ 

Многоцветието  на  съставите  на  Образцово  „Народно  читалище  св.св.  Кирил  и 

Методий  –  1894г.”  в  гр.  Първомай  се  изразява  в  многото  жанрове,  които  творческите  му 

колективи  развиват  в  своята  дейност.  Група  „Романтика”  с  рл  Соня  Коджабашева  и 

оркестър  „Ретротон”  с  рл Атанас Къндев  са  съставите,  които  в  репертоара  си представят 

старата градска и шлагерна песен. 

Сценарият,  представен  от  водещата 

Татяна  Христева,  използва  като  опорни  точки 

юбилейната  книга  „Поклон  на  тебе,  дом 

„Будилник”,  с  автор  Иван  Караславов, 

преразказвайки  историята  на  хоровото  пеене  и 

естрадното  изкуство  в  гр.  Първомай  и 

читалището. 

Концертът  започна  с  две  възрожденски 

песни и постепенно премина към изпълнения от 

романтичните времена на старата градска песен, 

които нашите баби и дядовци, майки и бащи са 

танцували  по  вечеринки    и  соарета. 

„Неразделни”,  „Далече  отиде”,  „Реших  да  се 

оженя” бяха само част от богатия репертоар на 

група  „Романтика”.  А  след  изпълнението  на 

песента  „Червена  роза”,  изпълнена  от  дует 

„Блян” – Антонина Богданова и Нели Чурчулиева – водещата обяви и 55 годишната дейност 

на сцена на Богданова.



С  бурни  аплодисменти  се  приеха  изпълненията  на  танцовата  двойка  за  спортни  танци  от 

група  „Елика”,  Нели  Киркова  и  Хубен  Хубенов,  които  вече  втора  година  са  част  от 

концертната програма. 

Втората част на концерта се реализира от оркестър „Ретротон” с рл Атанас Къндев, 

които  впечатлиха  публиката  с 

професионалното си звучене. 

Осем  са  годините  в  биографията  на 

„Ретротон”,  но  присъстващите  отчетоха 

израстването на групата в последната година 

под ръководството на Атанас Къндев. 

Солистът  Тодор  Тодоров  с  песните 

„Коме  прима”  и  „О,  мио  синьоре”  върна 

публиката  в  60те  и  70те  години  на  миналия 

век. 

Баскитаристът  Славчо  Благоев  се 

изяви  с  две  вокални  изпълнения,  но 

градусът  на  настроението  в  залата  вдигна 

солистът на оркестъра Запрян Петелов.



Концертът завърши с песента „Нека бъде светлина”, изпълнена от всички участници 

на сцената. 

Ана  Сиракова,  секретар  на  читалището,  благодари  от  името  на  публика  и 

организатори и поздрави Антонина Богданова с юбилея й на сцена.


